



POWER TK ST

Lavadora de Alta Pressão - Água Fria | High Pressure Washer - Cold Water
Laveuse à Haute Pression - Eau Froide | Lavadora de Alta Presión - Agua Fría

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Modelos equipados com 10 mts. de tubo de alta pressão.
- Pistola e lança de lavagem de cano simples.
- Bomba de pistões profissional.
- Chassi em aço pintado.
- Capota em aço inox.
- STOP TOTAL com temporizador (ST).

EN

- MAIN FEATURES

- Models equipped with 10 mts. high pressure hose.
- Washing lance with automatic gun.
- Professional piston pump.
- Painted steel chassis.
- Inox steel cover.
- TOTAL STOP temporised (ST)

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- Modèles équipés avec tuyau haute pression de 10 mts.
- Pistolet automatique avec lance de lavage.
- Pompe à pistons professionnelle.
- Châssis en acier peint.
- Capot en acier inox.
- TOTAL STOP avec temporisateur (ST).

ES

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

- Modelos equipados con manguera alta presión de 10 mts.
- Lanza de lavado con pitola.
- Bomba de pistones profesional.
- Chasis de acero pintado.
- Capó de acero inox.
- PARO TOTAL com temporizador (ST).



- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- CARATERÍSTICAS TÉCNICAS

| Modelo Type Modèle Modelo | Tipo Motor Engine Type Type Moteur Tipo Motor | Potência Motor Engine Power Puissance Mot. Potencia Motor (Kw) | R.P.M. Motor R.P.M. Engine R.P.M. Moteur R.P.M. Motor | Pressão Bomba Pump Pressure Pression Pompe Presión Bomba (bar) | Débito Bomba Pump Flow Débit Pompe Flujo Bomba (l/min) | Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones c x l x a (mm) | Peso Weight Poids Peso (Kg) |
|------------------------------------|--|--|--|--|--|--|---|
| TK 200 F21 ST | TRIFÁSICO | 7,5 | 1450 | 200 | 21 | 700 x 700 x 880 | 90 |
| TK 250 F15 ST | TRIFÁSICO | 7,5 | 1450 | 250 | 15 | 700 x 700 x 880 | 90 |

- OPÇÕES

- OPTIONS

- OPTIONS

- OPCIONES

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

